

20部新能源客车投入泰安至新泰线路

泰城建首条天然气客运专线

本报泰安5月29日讯(记者刘慧娟 通讯员李大庆)记者从泰安市交通运输局道路运输管理处获悉,为减少道路运输车辆燃料消耗,更好地节约降耗,20部新能源客车投入泰安至新泰线路。

据了解,这也是泰城首条全部采用天然气客车的客运线路。

泰安市交通运输局道路运输管理处客运科工作人员介绍,目前泰安市只有几条客运集约化线路,包括泰安汽车站的泰

安至济南、泰安至济宁、泰安至聊城和泰山汽车站的泰安至新汶等线路,但这些线路的客车大多使用柴油或是油气混合型的。目前在泰安汽车站新投入运营的这20部天然气新能源客车,组建成

了泰城首条天然气客车集约化运营专线。客车全部使用天然气驱动,与燃油客车相比,天然气客车不仅污染小,而且使用成本低。与电动客车相比,它则拥有更长的续驶里程。

据了解,随着排放标准的不断升级,节能、经济已经成为客车的发展趋势。从目前的技术成熟度、经济性、易普及程度、资源等方面因素看,清洁的天然气成为客车当今最佳的替代燃料。



大比武

27日,第一届泰安市巡特警系统警务实战技能比赛在泰安市武警支队拉开帷幕,巡特警系统共8支代表队的200多名民警参加了比赛。图为民警正在进行4×100米比赛。

本报记者 刘丽 陈新 摄



孩子醉卧网吧 父母难咎其责

泰城市民田先生在上高中生的儿子,未上晚自习也未回家,却醉卧在了网吧里。找到儿子的田先生怒火中烧,对着儿子就开始了拳脚教训。(齐鲁晚报)5月27日报道

一名本该在校紧张学习的高中生,却突然“失踪”,着急上火的家人四处寻找,最终却在民警带领下,在一家网吧里找到了已经醉倒的高中生。细想一下,孩子之所以有此举动,或许与平时的父子沟通不够有着不可分割的关系。

就常理而言,孩子如果遇到什么难处,第一时间应该会想到与亲人或朋友倾诉沟通。选择独自一人默默承受,甚至借酒浇愁的例子则少有。为何这名高中生会想到这种方式来排解忧愁,我想,这也应该是家长与孩子缺乏沟通交流的一种结果。从田先生找到孩子的第一举动——对孩子拳脚教训也可看出一些端倪。孩子莫名其妙失踪,家长担惊受怕,急于寻找的心情可以理解。而孩子借酒浇愁的苦

闷,家长是否也应该静下心来与其进行沟通呢?简单粗暴地施以拳脚教育,却不问清事情原由,只会加重父母与孩子的隔阂,远不能解决其中的问题。

提及孩子情绪不好的原因,家长认为是与网上的女友闹了别扭所致。既然家长已经知道了孩子的思想动向,应该在适当时机与孩子进行适度沟通,引导孩子正确对待这些问题。而这一切,都是以家长与孩子进行良好得当的沟通方式为基础的。如今,孩子们的个性较为突出,家长工作也很繁忙,快节奏的生活将两代人之间的沟通空间压缩得过于狭小。忙于工作,家长们可能放松了对孩子们思想的关心,而过于关注物质生活。个性突出,孩子们也不想与家长们多谈在他们看来家长们“不会懂”的问题。沟通的裂隙,就此产生。

多几句话,多一些沟通,或许,高中生醉卧网吧的事例就不会再次发生。

本报记者 赵兴超

占地 2800 平方米,为四合院建筑

新泰和圣园添书画院

本报泰安5月29日讯(记者刘慧娟)为庆祝建党90周年,29日,新泰市在宫里镇和圣园举办红色笔会。同时,作为新泰和圣园的配套项目,新泰和圣园暨全国文化产业委员会书画创作基地也随之揭牌。

29日上午10点,新泰市庆祝建党90周年红色笔会暨和圣园暨全国文化产业委员会书画创作基地揭牌仪式在宫里镇举行。记者在现场看到,和圣园青砖绿瓦,为仿古四合院建筑,两侧的展室展出着来自全国各地的30多名书画家的笔墨丹青,有台湾师范大学教授、著

名书画家陈大略挥毫写下的各种字体的“龙”,国家一级美术家、一级画师、素有“牡丹皇后”之称的王世英女士精心绘制的各种花色和形态的牡丹。

在王世英女士的牡丹展室中,有四幅牡丹画作尤为抢眼,除了鲜艳欲滴的牡丹之外还配以栩栩如生的古代四大美女造型,显得美轮美奂。70多岁的王世英还现场讲解几幅有代表性牡丹画作的作画背景和精妙之处。来自新泰宫里镇的孙女士带着8岁的女儿来观看书法名家笔会,在听了讲解之后孙女士说,之前只是觉得好看,但是说不出好看不

在那里,听了名家讲解之后,便以一个崭新的角度欣赏这幅画,对画的寓意和意境也领会得更深了。

新泰市委宣传部长苒静说,为庆祝建党90周年,新泰红色笔会应运而生。同时作为新泰和圣园的配套项目,新泰和圣园也已落成,书画院占地面积2800平方米,建筑面积1200平方米。

据了解,为挖掘柳下惠“和”思想、“和”文化,新泰市先后成立柳下惠研究院,投资兴建了和圣园,是国家“3A”级名胜古迹和山东省文化产业示范基地,2011年被列入新泰重点文化产业项目。

体彩开奖结果

Table with lottery results including 3-digit, 5-digit, and 7-digit numbers for various periods.

Large advertisement for '天天招聘' (Daily Recruitment) featuring various job listings for real estate, medical, and other sectors, along with contact information and a recruitment hotline.